

微 关注

# 新房水压不给力 热水器中看不中用



□文/图 本报记者 张玲玲

反映

“新房子好不容易装修完了,但水压小,家里用水不方便,燃气热水器也无法正常工作。如今宝宝即将出生,我们想搬到新家住,但一想起用水问题就发愁。”5月15日,市民田先生拨打本报热线电话反映说。

采访

水压太低生活不便

田先生今年30岁,新房子在市区黄河流域康桥水岸小区11号楼5楼,然而这个新家他只住了几天。田先生说,一年前,我们搬进来,发现家里水龙头的水流很小。洗衣机一工作,其他水龙头就不出水了,燃气热水器也无法工作。洗菜、做饭,都需要耐心地一点点接水。

“用水太不方便了,媳妇便住到了市城乡一体化示范区黑龙潭镇半截塔村的娘家。”田先生无奈地说,“我在市区上班,新家离公司也近,但一年多来却一直舍近求远,下班后回岳母家。”

田先生告诉记者,他的孩子就要出生了,他想搬回新家居住。前几天,他花200多元安装了一个增压泵,但依然没能解决问题。

5月15日,在田先生家的厨房里,打开水龙头,记者看到流出了一股细细的水流,一旁的燃气热水器处于待机状态,偶尔发出一声“嗡”的启动声,但始终启动不起来。“想用热水,还得接到锅里自己烧,水流得太慢了。”田先生说。

在该楼层的水表室里,记者看到已经有4户居民安装了增压泵。“我家装了增压泵,水流虽然变大了一点,但仍然不够大,每次冲厕所都要两遍才冲干净。”5楼另一户居民李嘉豪说。

可联合申请二次增压

据了解,田先生居住的11号楼属于高层,共20层,但水流小的问题仅发生在5楼。为什么会出现这种情况呢?5月17日,记者联系了漯河银河水务有限公司了解情况。

“5楼及以上的住户,由原始管道直接供水,可能在用水高峰时,5楼水流小。5楼以上居民用水是经过二次增压的,所以不存在水流小的问题。”该公司客服部副部长陈先生说。

据陈先生介绍,按照相关规定,供水管网末梢水压不应低于0.14Mpa。“供水管网末梢是指自来水公司埋于地下的供水管道,压力也符合这个标准。”陈先生说,“自来水到达该小区的这部分管道属于他公司的管理范围,我们保证供水压力达到了要求的标准。水表后的管道属于开发商施工、安装,则不属于我们管理。”

“供水二次增压的楼层是当初由开发商设定的,5楼业主可以联合物业公司,一起到自来水公司协调解决,申请将5楼的供水管道改造为二次增压。也可以让他们来找我,我牵头帮他们协调解决。”陈先生说。

记者随后将陈先生的建议转达给了业主田先生,田先生表示,他将和邻居们商量后,再决定如何解决此事。

## “520”恰逢周六 能领结婚证吗

□本报记者 尹晓玉

事件

“今年5月20日刚好是星期六,我在网上看到有些城市的民政部门专门在当天加班给新人办结婚证,咱这里当天能不能领证?”近日,有市民拨打本报新闻热线咨询。

采访

5月20日,因谐音“我爱你”被很多情侣视为领证结婚的好日子。但不巧的是,今年的5月20日恰逢周六,正常情况下,婚姻登记部门周六是不办理业务的。“本来打算在‘520’当天和女朋友去领证呢,结果

一看日历才发现那天是星期六。不过,我在网上查了一下,有一些城市专门让婚姻登记处当天加班给新人办理婚姻登记,咱漯河当天能不能领证啊?”家住郾城区通和馨居小区的市民小杨告诉记者。

5月18日上午,记者分别采访了召陵区、郾城区、源汇区民政局婚姻登记处。工作人员均表示,没有接到5月20日需要加班的通知,所以当天不能办理婚姻登记。

“目前的婚姻登记系统是全国联网的,由省里统一管理。正常情况下,只能在工作日办理业务。如果要加班办理婚姻登记,需要提前向省里上报申请。”郾城区民政局婚姻登记处工作人员张女士说。

微 事件

## 杨柳絮乱飘 汽车也会受伤

□本报记者 潘丽亚

原帖

近日,网友“冷风”在朋友圈发消息说:“厉害了,杨柳絮不光让人过敏,还能让汽车受伤……昨天开车时,发现汽车发动机水温过高,到4S店检查后才发现是杨柳絮惹的祸。”

跟贴

网友“迷失的狼”:这些乱飞的杨柳絮确实让人烦。

网友“柠檬酸了还会甜”:怪不得街上看到出租车前面都挂着纱网。

网友:“奔跑的小狗”:人可以戴口罩、戴眼镜,汽车难道也都得挂个纱网出行吗?

采访

5月17日上午,网友“冷风”告诉记者,他平时除了上班还要负责接送孩子,为了避免堵车,经常骑电动车出行。最近飞

絮乱飘,他的鼻炎又因此复发,虽然戴着口罩,但仍然感觉鼻子不舒服。于是最近一段时间他就开起了车,即使车内温度高了,也不敢开车窗,而是开空调。5月16日中午,他开车送孩子去学校,半路上发现仪表盘上显示,汽车发动机的水温过高。

“现在气温还不算太高,应该不是晒的吧,不会是哪里出故障了吧?”网友“冷风”说,他送完孩子后,请了假开车到107国道与漯舞路交叉口附近一家4S店检查。工作人员说,是因为杨柳絮粘在发动机水箱的散热器上,造成散热不畅。随后,工作人员对汽车发动机进行了清理,顺便又清理了一下空调滤网,发现空调滤网上也粘了很多杨柳絮。

记者随即采访了几位车主,不少人说,虽然平时也知道杨柳絮粘到汽车发动机的散热器上不好,但大多时候并不在意。“看来等杨柳絮减少后,应该到4S店对爱车进行一次检查保养。”有车主表示。

## 在饭店吃顿饭 电动车丢了

□本报记者 吴艳敏

原帖

近日,网友“随风”在微信朋友圈发消息称:“在海河路一家饭店吃饭,把电动车停在了饭店门口,等吃完饭出来发现电动车丢了。饭店老板说,门口贴有提醒,车辆丢失概不负责。太气愤了,来他们饭店吃饭,车子就应该看管好。”

跟贴

网友“词不达意”:太正常了,电动车在饭店门口丢了,饭店一般是不会赔偿的,我也丢过一次。

网友“美好”:我也丢过,找饭店说理,他们就说门口贴有提醒,概不负责。

网友“天下无双”:我也有过类似经历,不过还好,饭店最后赔偿了我一千块钱。

网友“一棵树”:这事不好

说,到底饭店该不该赔偿,貌似法律上的界定也比较模糊。

采访

昨日,记者联系到了网友“随风”。他告诉记者,前几天晚上,他骑着电动车到市区海河路附近一家饭店吃饭,将电动车在饭店门口停放好后就进去了。“当时并没注意到门口贴的‘温馨提示’。我吃完饭出来后,发现电动车不见了。问店门口的服务员,服务员说没注意电动车是什么时候丢的。”网友“随风”说,服务员还指了指门口贴的“温馨提示”,上面写有“车辆丢失,概不负责”。

“本来想报警呢,但附近连个摄像头都没有,感觉肯定找不回来了。我在他们这里消费,电动车就放在门口,饭店应该有看管的义务吧?”网友“随风”说,只凭一句“车辆丢失,概不负责”来推卸责任,太不应该了。



漯河晚报微信公众号



漯河手机客户端